

# НОВА ПРАЦЯ



Субота,  
22  
травня  
1999 року  
№ 38 (8262)

ГАЗЕТА ЧОРНУХИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ТА ЧОРНУХИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Газета виходить з січня 1992 року

ISSN 1461-2596

Ціна договірна

## Працювати наполегливіше, ефективніше

18 травня відбулася обласна селекторна нарада з питань АПК. Першим на ній виступив в.о. начальника Полтавського облуправління АПК С.Я.Москаленко, який аналізує стану проведення польових робіт і посівів сільськогосподарських культур після заморозків, які завдали їм значної шкоди. Визначено чергові завдання землеробів і тваринників.

Потім слово взяв заступник голови облдержадміністрації з питань АПК В.В.Андриєнко. Він наголосив, що результати господарювання в АПК залежатимуть від високої дисципліни всіх працюючих, наполегливої роботи на доручених ділянках. Потрібно додатково надкласти зусилля від функціонування власних підприємств по переробці продукції, зокрема м'яса і молока. Слід забезпечити і повернення заборгованості до обласного бюджету.

Якнайбільша турбота повинна приділятися використанню землі. По цьому будуть проведені перевірки. Якомога швидше треба вживати заходи по ліквідації шкоди, заподіяної заморозками. Варто якомога більше засіяти ділянок кукурудзою. Турботливо слід подбати про підвищення продуктивності худоби, утримання її в тепліх таборах, зміцнення кормової бази.

Напевно увагу необхідно звертати на розстановку кадрів, підвищення їх відповідальності за доручену справу. Крайньої організації і високої ефективності роботи потребують сільгоспкомунгоспи.

Після обласної селекторної наради відбулася нарада на районному рівні, яку він

голову райдержадміністрації М.О.Кривчун. Досить широко поінформував присутніх у залі, куди були запрошені і голова колективних сільгоспдприємств, про ситуацію на полях начальник районного управління АПК Г.М.Курочка. Крайню увагу він приділяє праці землеробів колективних сільгоспдприємств ім.Чалаєва, ім.Суворова, "Перемога", ім.Шевченка, ім.Горького, "Ленінської шлях", де поля в основному засіянні, ведеться догляд за посівами. Зате значно відставання у веденні робіт допущено в КСП ім.Петровського, "Дружба", ім.Леніна, ім.Г.С.Сковороди.

Важку увагу необхідно приділяти районному виробництву цукрових буряків. А на догляд за просапними культурами варто залучити якомога більше людей. Кожен поле мусить бути доглянутим.

З інформацією про стан використання земель виступив головний агроном райуправління АПК В.Л.Андрищенко (прізвище, що в раді молодарства значить їх поля ще не оброблені, не засіяні), а про стан в молочному скотарстві доповів головний зоотехнік А.І.Розкопотько. Проблем, недоробок, утруднень на фермах багато.

Підсумки наради підбив голова райдержадміністрації М.О.Кривчун. Всюди потрібно дбати про належне використання земель, економію і бережливість коштів, матеріалів, електроенергії. Постійної уваги потребують до себе тваринництво, зокрема, під особливий контроль треба взяти роботу молочнотваринних ферм.

І.ГНАТЕНКО.

зустрічі зі своїм добрим господарем. А прийшла вона, точніше — втекла у колективне сільгоспдприємство від "райського" життя у складі з Лубенського району, хоррий кинувся шукати її на цій фермі і "завінівся" як мешканець сусіднього району.

Взяло курс на розширення виробництва птициної продукції ВАТ "Чорнухитиця" (директор



Сумлінністю в роботі відзначається водій МПМШК-23 Анатолій Григорович Наконечний. Фото Г.Шибанова.

Запитували — відповідаємо

## Чому порушують закон?

До редакції газети «Нова праця» надійшов лист від групи учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни. Тут говориться про те, що у Законі «Про статус ветеранів, гарантії їх соціального захисту» сказано, що ці люди повністю звільнюються від оплати за протезування зубів, а в стоматологічному кабінеті райлікарні не роблять цього безкоштовно, чим порушують названий закон.

По даному питанню дає роз'яснення головний лікар райлікарні В.Л.Зубенко:

Дійсно, в законі говориться про те, що учасники бойових дій, інваліди війни звільнюються від плати за протезування зубів. І для цього нам виділено коштів — 5 тис.грн. Але цієї суми для всіх не вистачить. В першу чергу ми безкоштовно проводимо протезування інвалідам і учасникам війни, а

потім всім іншим категоріям, по необхідності. Будь ласка, звертайтеся — ми надможемо.

Далі учасники бойових дій пишуть, що у цьому ж законі також сказано, що вони мають право на проведення особистого телефону за 50 відсотків його вартості. По цьому питанню дає відповідь начальник Чорнухинського цеху електросети №13 Центру №6 Полтавської дирекції УДПЕЗ «Укртелеком» І.М.Шуст:

Згідно закону учасникам бойових дій, учасникам війни надається знижка 20 відсотків від тарифу на проведення телефону і 50 відсотків на широту додаткових робіт. Тож звертаємось до львівської категорії населення: подавайте до нас заяви на проведення телефону, а потім звертайтеся до ради ветеранів для остаточного вирішення питання, зокрема й з оплатою.

шкі району поблизу села Мокілівка відбулися стрільби з автомата Калашникова. 138 підлітків демонстрували вправність з вогневої зброєю. Організаторами цього заходу були відділ освіти та райвійськкомат. Активну участь взяли офіцери і солдати Пирятинської військової частини та дирекція Мокілівської загальноосвітньої школи.

## А ви чули, що...

Центральна виборча комісія 14 травня затвердила форму підписного листа на підтримку претендента на кандидата у Президенти України. Крім цього затверджено рекомендації (роз'яснення) щодо порядку збирання підписів та передачі їх до ЦВК. Згідно закону «Про вибори Президента України» збирати підписи має право лише довірена особа претендента або уповноважена партією (блоком) чи ініціативною групою виборців. Саме вони несуть персональну відповідальність за достовірність даних у заповненому підписному листі. До речі, в одному підписному листі підтримку претендента мають бути підписи мешканців лише одного населеного пункту. Заповнені підписні листи повинні передатися до Центрвиборчкому для реєстрації не пізніше як за 110 днів до дня виборів Президента.

18 травня Центральна виборча комісія зареєструвала претендентами на кандидата в Президенти Леоніда Кучму, Олександра Мороза, Петра Симоненка, Геннадія Удовенка, Юрія Коженка, Наталію Вітренко, Василя Снопенка.

Євгеній Примаков залишається кандидатом №1 в майбутні президенти Росії. Він переміг би в другому турі голосування всіх своїх суперників з таким рахунком: Лужкова — 60:31, Зюганова — 56:38, Явлінського — 62:27, Лебеда — 70:22. До такого висновку дійшов Всеросійський центр вивчення громадської думки.

Пятий рік в Росії триває судовий процес над колишнім банком «Власталин», очолюваним майже написанною шкрябкою Валентиною Соловйовою, яка змогла обдурити 18 тисяч вкладників, серед яких такі артисти естради і театру, як Алла Пугачова, Філіп Кіркоров, Надія Бабікина, Михайло Ульянов, Геннадій Хазанов, актор-премієр Володимир Шумейко.

Ленін і Петро I — найвидатніші люди Росії усіх часів. Такого висновку дійшли 42 відсотки опитаних росіян, 32 відсотки росіян вважають Леніна найвидатнішою людиною усіх часів і народів і шкодують, що його ідеї були викрадені наступними вождями. Про це повідомляють «Сільські вісті».

В разі перемоги Жириновського на губернаторських виборах у Белгороді лідер ЛДПР обіцяє поставити собі приватний пам'ятник на колишній площі Державинського в Москві, а місто Белгород перейменувати в Жиринополь або Жир-город.

Кажуть, що в свій час гетьман Полуботок поклав в лондонський банк золота нібито на 1 мільйон фунтів стерлінгів. Проте, професор Гелій Чорний стверджує, що ця сума нереальна. Бо мова йшла про джекпот золота. Якщо так, то справжня вартість вкладу складала б 40-50 тисяч фунтів стерлінгів. Через 200 років, коли вклад нібито пробували забрати спадкоємці, він міг складати 3,5-4 млн. фунтів стерлінгів. Отже, якщо всьому цьому вірити, нині, коли сума вкладу ще більше зросла, він все рідко не зміг би вивести Україну з фінансової кризи.

## Сесія районної ради

Районна рада доводить до відома жителів району, депутатів ради, що 26 травня 1999 року о 10 годині у приміщенні адмінбудинку (сmt Чорнух, вул.Ленін, 30) відбудеться сьома сесія районної ради.

На розгляд сесії планується винести питання:

1. Зап'ятовані районної ради про свою діяльність та роботу районної ради з 18.04.1998 року до 26.05.1999 року. Доповідь голови районної ради Сороча В.М.
2. Про хід виконання комплексу весняно-польових робіт агропромисловим комплексом району. Інформація начальника районного управління агропромислового комплексу райдержадміністрації Г.М.Курочки.
3. Про стан боротьби із злочинністю і правопорушеннями на території району. Інформація начальника районного відділу УМВС України по Полтавській області В.І.Крольця.
4. Про план роботи районної ради на II півріччя 1999 року. Інформація заступника голови районної ради А.В.Вибиха.
5. Різне.

## КУР'ЄР "НП"

Головий КСП ім.Горького Олександр Євченко, прийшовши недавно в одне з приміщень ферми в Загребелі, був приємно вражений, очам своїм не повірив: на своєму колишньому місці стояла його кубина, яку 4 роки тому було викрадено з ферми. По всьому було видно, що тварина дуже рідка

Продовжується передплата на "Нову працю" на II півріччя ц.р. Ціна на півріччя — 7 грн. 90 коп., на квартал — 3 грн. 95 коп. Будьте з нами!

# Світлофор

Сторінка для учасників шляхового руху

Згідно вказівки УМВС України в Полтавській області в квітні на території району проводилось комплексне обстеження вулично-шляхової мережі.

авиде — неозгорнуті канізи, поновлені дорожні знаки, які потребують заміни. В утриманні інших доріг району теж в значні не-

водогону та кількох засипаннях щебетом землі на перехресті вулиць Леніна та Сковороди (після неодноразового нагадування ДАІ) роботи по забезпеченню безпеки руху не ведуться. За словами директора комбінату комунальних підприємств, все спирається в кошти, яких на сьогоднішній день у них немає. Тож проїздка частина вулиць районного центру продовжує руйнуватися і потребуватиме все більше коштів на їх ремонт. По вулиці Мележика власники транспортних засобів, щоб уникнути бездоріжжя, їдуть тротуарами, де коштує менше грошей до дитсадка. Власники «Мерседесів» та інших іномарок ледь і дотримують правила, тільки біне пошкодили транспортний засіб.

## Операція "Дорога"

вої мережі під назвою «Дорога». В ході проведення даної операції виявлено ряд суттєвих недоліків в утриманні вулично-шляхової мережі району. За результатами обстежень керівникам дорожніх та комунальних організацій вручені предписання про усунення виявлених недоліків.

доліки. Це і розстрошені тротуарні споруди на трасі так званого Плевського ставка, і вибоїни на автодорозях Чорнухи — Сенишівщина, Чорнуха — Глиби — Осянг, Чорнуха — Богданівка, які аж просіють втручання шляхівників. Необхідно також закрити реконструкцію повороту на автошляху Шоста — Пирятин біля села Мокібілка, де постійно скоюються дорожньо-транспортні пригоди. Осв. і нещодавно тут перекинувся автомобіль ЛАЗ з вантажним в 17 тонн сажі для автогосподарства. Добре, що не порвалися люди і не сталася гірша — забруднення навколишнього середовища.

Через порушення технології ремонту не один десяток тонн дорогої асфальту зміло колір і скисло в куту по вулиці Мележика. Знову потрібні гроші, яких не вистачає. Мені говорили, що якщо здорового чоловіка провезти в автомобілі «шляхової допомоги» вулицями Чорнух, то наступного дня він захворіє від страшної трясоти.

Основний тижар по доріжню за шляхами району піг на колектив Чорнухинської районної шляхової дільниці. Вона обслуговує близько 300 кілометрів доріг. В даний час колектив дільниці закінчує весняний ремонт автодороги Шоста — Пирятин, яка поклима багата на пучини та вибоїни. Сьогодні вже до цієї дороги можна їздити, не боячись вкопити в яму і пошкодити транспортний засіб чи навіть загубити власне життя.

Через порушення технології ремонту не один десяток тонн дорогої асфальту зміло колір і скисло в куту по вулиці Мележика. Знову потрібні гроші, яких не вистачає. Мені говорили, що якщо здорового чоловіка провезти в автомобілі «шляхової допомоги» вулицями Чорнух, то наступного дня він захворіє від страшної трясоти.

Залишається лише констатувати факт, що стан безпеки руху в районі не відповідає вимогам Закону «Про дорожній рух», нормам і стандартам. Хочеться вірити, що в комбінаті комунальних підприємств з'являться гроші, а, отже, і можливість підтримувати в належному стані вулиці селища.

На черзі у шляхівників — автодорозь Лубни — Чорнуха, по якій пролягає і автобусний маршрут, що зв'язує наш район з Лубнами, Лохвицею. Дорога на час перевірки знаходилася в аварійному стані. Пучини, вибоїни, на об'їздах дороги залишки роботи газо-

Чорнухинська районна шляхова дільниця, незважаючи на всі негаразди сьогоднішнього дня, намагалися підтримувати лад на дорогах району. Звичайно, враховувати на швидкий ремонт доріг району важко, але деякі зрушення все-таки є.

Залишається лише констатувати факт, що стан безпеки руху в районі не відповідає вимогам Закону «Про дорожній рух», нормам і стандартам. Хочеться вірити, що в комбінаті комунальних підприємств з'являться гроші, а, отже, і можливість підтримувати в належному стані вулиці селища.

## Будні державтоінспекції

Водії транспортних засобів не завжди раді зустрічі з працівниками Державтоінспекції. Дехто й на дух не переносить людей в білих ременях, що стоять на дорогах. Причини такої неприязні різні. По-перше, за порушення вимог Правил дорожнього руху доводиться відповідати, тобто сплачувати штраф. А коли за кермо сіє в нетверезому стані, то й права на керування транспортними засобами можна позбутися. Друга причина — грубість, невикористаність працівників. Наркотики людини раз на такого горе-інспектора, а слід в душі залишається на все життя і думка про те, що всі «дачники» такі. Це не так. Не треба всіх ривати під один гробінець.

адже незнання Правил дорожнього руху може призвести до страшних наслідків — загибелі людей. З цією метою служба використовує всі доступні методи. На сторінках районної газети, по районному радіомовленню ви можете прочитати і почути про те, як треба поводитися на дорозі, щоб ваша поїздка закінчилася щасливо. Працівники відділення виступають з бесідами та лекціями в трудових колективах, дошкільних закладах, школах району. Щоб попередити дитячий дорожній травматизм, в школах проводяться тематичні уроки, змагання юних інспекторів дорожнього руху, екторни, конкурси. Ажте діти — це завтрашній день країни, наше майбутнє. Крім того, ми випускаємо листівки, плакати, в яких роз'яснюємо Правила дорожнього руху.

господарств з новим у чинному законодавстві, що стосується дорожнього руху. Крім цього, Державтоінспекція здійснює контроль за станом вулично-шляхової мережі району, нагляд за роботою комунальних та шляхових організацій по обслуговуванню доріг та вулиць району, щоб вони вчасно розчищалися від снігу, вчасно були оброблені протигололедом сумішшю під час ожеледиць, щоб менше було ям на наших дорогах та вибоїв. Ви бачите самі, що сьогодні це дається нелегко. Робота в державтоінспекторів, повірте, не «мед». Служба наша важка, складна, завжди без вілля часу, а головне — терпляча. Прочитайте довідку і в світла, і ночами, і в негоду, і під пакуним сонцем стояти на дорозі, щоб в силу своїх можливостей запобігти аварії.

Багато хто вважає, що робота ДАІ — це зупинка, покара. І дуже помиляється. Основне завдання, яке стоїть перед працівниками Державтоінспекції, — попередження дорожньо-транспортних пригод, вилучення з транспортного потоку водіїв, які своїми діями загрожують життю і здоров'ю інших учасників дорожнього руху. До того ж робити це слід тактовно, зі знанням справи. Пропаганда безпеки на дорозі теж входить до функцій Державтоінспекції.

Не менш важливий напрямок роботи ДАІ — технічний нагляд за транспортними засобами як індивідуальних власників, так і державних. Він входить в обов'язки кожного інспектора. Прочитайте довідку і в світла, і ночами, і в негоду, і під пакуним сонцем стояти на дорозі, щоб в силу своїх можливостей запобігти аварії.

Працівники відділення ДАІ беруть активну участь в розкритті злочинів, патрулюють дорозі в нічний час з метою виявлення тих, хто не проти поживитися за чужий рахунок чи покататися на автомобілі або мотоциклі в нетверезому стані. Осв. такі будні в працівників Державтоінспекції.

С.ДАНЬКО, начальник відділення ДАІ Чорнухинського РВ УМВС.

## Хочете стати дипломованим спеціалістом?..

Вища освіта високо цінувалася у всі часи, і що б там не говорили, але дипломовані спеціалісти — це, як правило, фахівці своєї справи. Крім того, навчання в ВУЗі не тільки підвищує професійний рівень працівника, а й розширює його світогляд, збагачує людину духовно.

Працівники правоохоронних органів набувають знань у багатьох вищих та середніх навчальних закладах, які діють в Україні. Особливою популярністю користуються Київська Національна академія внутрішніх справ України. Тут можна здобути чимало спеціальностей. До того ж академія проводить набір слухачів на факультет заочного навчання з підготовки фахівців за спеціальністю «правознавство», одне з відділень якого знаходиться в Полтаві по вулиці М.Брозової №25/1. Бажаючі можуть подати всі необхідні документи за цією адресою. Документи приймаються до 1 липня 1999 року.

Якщо ви вирішили присвятити своє життя роботі в правоохоронних органах, то слід кваліфікуватися до Національної академії внутрішніх справ, де зможете стати не тільки кваліфікованим спеціалістом, а й освітленою людиною.

**А.ГАЛУШКА,**  
юніор ВДА, слухач 3 курсу Київської Національної академії внутрішніх справ.

## Дошка "пошани" водіїв, які полюбляють горілочку

Широкогор Юрій Семенович, житель с.Загребелівка, керував автомобілем у стані алкогольного сп'яніння.

Борис Іван Спекторюк, житель с.Галаєво, адруге протягом року затриманий працівниками ДАІ за керування транспортним засобом в нетверезому стані.

Лещ Олександр Сергійович, житель смт.Чорнухи, сіє за кермо мотоцикла в нетверезому стані.

Смолик Василь Михайлович, житель с.Мокібілка, керував мотоциклом в стані алкогольного сп'яніння.

Бибик Сергій Васильович, житель смт.Чорнухи, керував автомобілем в стані алкогольного сп'яніння.

Василенко Микола Анатолійович, механізатор КСП імені Леніна, сіє за кермо трактора в нетверезому стані.

Маслак Андрій Михайлович, механізатор КСП «Перемога», керував трактором в нетверезому стані.

Петренко Володимир Михайлович, водій КСП «Нива», керував автомобілем в стані алкогольного сп'яніння.

Вільховик Юрій Леонідович, житель с.Городища, сіє за кермо транспортного засобу в нетверезому стані.

Букла Микола Іванович, працівник райсельгоспміст, затриманий працівниками ДАІ за керування трактором в стані алкогольного сп'яніння.

## Ще раз про техогляд-99

Під час проведення державного технічного огляду транспортних засобів у їх власників виникає немало запитань. Сьогодні відповіли на деякі з них дав старший державний інспектор відділення ДАІ Чорнухинського РВ УМВС, старший лейтенант міліції Анатолій Михайлович ЛИСЕНКО.

— Чи зможуть пройти у поточному році техогляд автомобілі з «чорними» номерними знаками?

— Постановою Кабінету міністрів України від 14 серпня 1998 року №1266 передбачається заміна номерних знаків колишнього СРСР на нові українські, які відповідають вимогам Держстандарту. Але через ряд проблем, які пов'язані з першою чергою фінансуванням цієї справи, заплановані строки проведення такої заміни. Зараз заміна знаків проводиться за бажанням власників та безпосередньо при реєстрації або перереєстрації транспортних засобів. Тому поки що на технічний огляд можуть подаватися транспортні засоби з номерними знаками, які вилучені до введення в дію нового стандарту, хоча найбільш часом ситуація може змінитися.

— Затеминою (тонованою) око — це технічна несправність чи ні?

— Це одна з найпоширеніших проблем, що виникають під час проведення техогляду. Так, такий автомобіль не може вважатися справним. Правилами дорожнього руху забороняється експлуатація автомобіля, на око якого встановлено додаткові предмети або нанесені покривля, які обмежують оглядовість з місця водія та погіршують прозорість скла.

— Якщо автомобіль експлуатується за дорученням в іншому регіоні, а не за місцем реєстрації, де в такому випадку проходить техогляд?

— В такому випадку необхідно, щоб транспортний засіб стояв на тимчасовому обліку в ДАІ за місцем експлуатації. Тоді огляд проводиться за місцем тимчасового обліку. При цьому хоча наголосити, що громадянин, який керує транспортним засобом за дорученням, в тому числі і так званим генеральним, не є власником, тому кваліфікація про сплату податку з власників транспортних засобів повинні бути видані на ім'я власника транспортного засобу.

— Як бути у випадку втрати талона про проходження техогляду?

— У разі втрати талона про проходження техогляду, знищення або вкрадення Державтоінспекцією видається його дублікат після

повторної перевірки технічного стану транспортного засобу.

— Кілька слів про податок з власників автомобілів транспортних засобів...

— Згідно із Законом України «Про податок з власників транспортних засобів та інших самохідних машин та механізмів», податок сплачується перед реєстрацією, перереєстрацією або технічним оглядом транспортних засобів.

Ставки податку визначаються залежно від категорії транспортних засобів, об'єму циліндрів двигуна та курсу ЕКЮ (з 1.01.99 — ЄВРО).

Самі ставки податку складають для автобусів, вантажних автомобілів, автомобілів спеціального призначення та мотоциклів 0,45 ЄВРО або 1 грн. 80 коп. з 100 см. куб. об'єму двигуна. Дещо складніше з легковими автомобілями. Тут ставки зростають від 2 грн. 72 коп. за кожні 100 см.куб., якщо двигун до 1000 см.куб. і до 18 грн. 20 коп. двигуна з об'ємом більше 2500 см.куб.

Якщо брати по конкретних марках автомобілів, то, наприклад, для автомобілів сімейства ВАЗ з об'ємом двигуна 1300 см.куб. — сума податку буде становити — 59 грн. 27 коп., об'ємом 1500 см.куб. — 68 грн. 38 коп. і для двигуна 1600 см.куб. — 87 грн. 2 коп. В той час для автомобілів ГАЗ-24, об'ємом двигуна якого сягає 2,5 літра, — податок буде 180 грн. 95 коп.

— Від категорії власників транспортних засобів користуються пільгами при сплаті дорожнього податку?

— Пільги по сплаті податку з власників транспортних засобів визначені статтею 4 Закону України «Про податок з власників транспортних та інших самохідних машин і механізмів». Від сплати податку звільняються:

— категорії 1 і 2 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

— ветерани війни, учасники бойових дій, особи, які належать до учасників бойових дій, інвалідів війни, учасників війни, Героїв Радянського Союзу, повні кавалери ордена Слави, нагороджені чотирма і більше медалями за «За вірність», Героїв Соціалістичної Праці, удостоєні цього звання за працю в період Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років та інші особи, на яких поширюється чинність цього Закону;

— Герої Соціалістичної Праці та повні кавалери ордена Трудової Слави щодо одного легкового автомобіля з об'ємом циліндрів двигуна до 2200 см.куб. (ГАЗ-24 до 2500 см.куб.), а також інвалідів I і II груп — щодо одного автомобіля з ручним керуванням;

— категорії 3 і 4 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи — щодо одного легкового автомобіля з об'ємом циліндрів двигуна до 2200 см.куб. (ГАЗ-24 до 2500 см.куб.) і до 6 встановлених та протриманих років після перекладення в зоні гарантованого добровільного відселення та зони посиленого радіоляційного контролю.

— У разі втрати талона про проходження техогляду, знищення або вкрадення Державтоінспекцією видається його дублікат після

повторної перевірки технічного стану транспортного засобу.

— Як бути у випадку втрати талона про проходження техогляду?

Діти України

## Продемонстрували знання й артистичність

Конкурс «Українкою в народилася» нещодавно був проведений в Будинку школяра. В ньому взяли участь дев'ять учасників з різних шкіл. Це Людмила Міроданченко з Кілівської школи, Ірина Рудь (Харківська школа), Віта Зуб із Чортківської школи, Ірина Бондаренко (Мелітополь), Іна Матюха (Мокіївка), Віра Котенко (Богодарівка), Лариса Карбан (Хейлівщина), Наталія Дараган (Паньків), Валентина Кравченко (Луцьк). Ведуча методист Будинку школяра О.М.Ведь ставила учасникам різні завдання. Перший конкурс називався «Інтер'ю». По-

трібно було кожній учасниці розповісти про себе, про свою родину. Найцікавішою була розповідь Ірини Рудь, яка розповіла про себе вшестеро, якій написала сама.

За умовами другого конкурсу учасники розповіли про народні промисли, представили вироби, виготовлені своїми руками. Журі в складі В.Д.Зінчик (голова), М.М.Іваниця (методист займа), Г.М.Торієнко (директор Будинку школяра) найвище оцінили Іну Матюху, яка представляла свій виріб, супроводжуючи пісню «Валентинка».

Третій конкурс називався «Послідовниця Ярос-

лавни». Дівчата повинні були відповісти на три запитання (кожна) народно-досвідного характеру.

Наступні конкурси «Українська кухня», «Зелена скарбниця» і останній конкурс «Артистичний». Цікаво було спостерігати за тим, як дівчатка визначали назву лікарської рослини серед засушених і розповіли про українську страву, яку приготували самі.

За підсумками журі перше місце одержала Іна Матюха, друге — Ірина Рудь, третє — Наталія Дараган. **Наталія ДРОБИТ,** член прес-клубу «Ровесник».

## Світ природи — дивовижний

«Дня кожного з нас слово «природа» пов'язане, насамперед, з пейзажами рідного краю, того куточка землі, де минули дитячі роки, де мамина колісочка пісню співала з шумом дерев за вікном. Мабуть, найбільшу насолоду і радість, найпалкішу любов до рідного краю, до життя викликає спілкування з природою. Вона завжди чарувала і чарує, хвилювала і квітнула людину. — такими словами розпочала свою відкриту виховну годину власний керівник 5 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Н.О.Сушко. Разом з учнями 5 класу Надія Олександрівна довела присутнім, що природа і Вітчизна — невіддільні, адже у кожного з нас залишається в серці дорогий куточок, де минуло дитинство, де змайя, виріс.

Здавна люди вірили в бога — покровителя усього живого на землі. Такою покровителькою рослин була богиня Флора, покровителькою тварин — Фауна. А тому рослинний світ називається флорою, а тваринний — фауною.

Природа біди. Багато зникаючих видів рослин і тварин вже занесені до Червоної книги України. Це, зокрема, зозуля червоник, півонок тонколистий, польний Шренка, журавлина болотна, лунарія оживаюча. За останні роки зменшилась кількість багатьох видів тварин.

Де рідкісних і зникаючих можна віднести більше 30 видів комах, 5 видів риб, 15 видів птахів, 5 видів ссавців. Проведена певна робота по реакліматизації деяких тварин — лося, бобра, свині дикої. Добре прижились у наших річках риби

голова, яка вважається санітаром водойм, бо очищає їх від водоростей.

Під час виховної години учнів ознайомлено з правилами їх поведінки у храмі природи, з деревними символами України — вербою, калиною, сосною.

В усі часи поети, письменники найкращі свої рядки присвячували оспівуванню природи. Багато пісень складено про рослини України. Гарно прозвучали пісні у виконанні п'ятикласників при допомозі учителя музики В.В.Торієнко.

Класний керівник Н.О.Сушко провела також гру «Екологічне лото» і вікторину «Панорама природи», зачитала «Екологічний маніфест».

Птахи і звірі, квіти і дерева благають людину: збережи нас!

**Надія БОРСУК,** педагог-організатор.

Податкова інформує

## ПДВ для підприємців

Насамперед необхідно зазначити, що Законом України від 3.04.97 р. №168/97-ВР «Про податок на додану вартість» встановлено єдиний порядок обчислення та сплати податку на додану вартість для всіх категорій платників.

Відповідно до підпунктів 7.4.1 — 7.4.5 п.7.4 ст.7 вищезазначеного Закону податковий кредит за певний період складається із сум податків, сплачених (нарахованих) платником податку у звітному періоді у зв'язку з ліквідацією товарів, вартість яких відноситься до складу валових витрат виробництва (обігу) та основних фондів чи нематеріальних активів, що підлягають амортизації, суми податку на додану вартість, сплачені (нараховані) платником податку у звітному періоді у зв'язку з придбанням (опорудженням) основних фондів, що підлягають амортизації, включаються до складу податкового кредиту такого звітного періоду, незалежно від строків введення в експлуатацію основних фондів.

У разі, коли платник податку здійснює операції з продажу товарів, що звільнені від оподаткування або не є об'єктом оподаткування згідно зі статтями 3 та 5 цього закону, суми податку, сплачені (нараховані) у зв'язку з придбанням товарів, вартість яких відноситься до складу валових витрат виробництва та основних фондів чи нематеріальних активів, що підлягають амортизації, відносяться відповідно до скла-

ду валових витрат виробництва та на збільшення вартості основних фондів і нематеріальних активів і до податкового кредиту не включаються.

У разі, коли товари виготовлені (або придбані) та частково використовуються в оподаткованих операціях, а частково ні, до суми податкового кредиту включається та частка сплаченого податку при їх виготовленні або придбанні, яка відповідає частці використання таких товарів в оподаткованих операціях за певний період.

А коли платник придбає товари, вартість яких не відноситься до складу валових витрат виробництва і не підлягає амортизації, податки, що сплачені у зв'язку з таким придбанням, відшкодовуються за рахунок відповідних джерел і до складу податкового кредиту не включаються.

Не дозволяється включення до податкового кредиту будь-яких витрат по сплаті податку, які не підтверджені податковими накладними чи митними деклараціями або банківським документом, який засвідчує перерахування коштів в оплату вартості таких робіт (послуг).

Таким чином, за умов дотримання вимог п.7.4 Закону України «Про податок на додану вартість» приватний підприємець має право віднести у звітному періоді до податкового кредиту всі суми сплаченого податку.

**Л.МУЖАНОВА,**

заступник начальника Лохвицької МДП по Чортківському підділенню.

Будьте здорові!

**Ми — цивілізовані люди. Харчуємося цивілізовано їжею — вареною, печеною, смаженою. Усе це — мартія їжі! Вона морить клітину голодом, а годус клітину тільки жива їжа. Як її готувати? Якщо ми беремо живу рослину, кладемо її в каструлю і починаємо варити при температурі 100°, то органічна речовина стає неорганічною, а це вже — чужорідне тіло, яке потрібно виводити з організму, а не навпаки. Ось звідкіль беруться, скажімо, пісок, а потім камені в нашому організмі.**

пліті, поки не вихолоне. Насипаємо таку кашу в миски і їмо з овочами. Беремо щось одне: або помідор, або огірок, або перець, щоб не було здуття.

Мені дуже подобається «золота каша». Чому вона називається золотою? Тому що в кукурудзяній крупі багато золота. А це один із мікроелементів, який дуже потрібен нашому організму.

Як її приготувати? У таку ж, з подвійним дієм каструлю наливаємо кукурудзяну олію, додаємо туди попередньо замочену кукурудзяну крупу,

півсклянки нерафінованого цукру, ванільного цукру і соєвого молока, попередньо розвівши його в холодній воді. Усе це доводимо до готовності.

Я неодноразово замислювався, як підняти життєвий потенціал лю-

дини, особливо в похилому віці. І думаю, що знайшов вихід. Коли я служив в армії, нам давали багато вісянової каші. Треба більше споживати вісяна. Ось мій рецепт вісянової каші. Беремо склянку або півсклянки вісянової крупки (не пластівців), засипаємо в термос, заливаємо гарячою водою (температура — приблизно 70-80°). Настоявати не менше 2-3 годин. Через марлю цідимо рідину в чашку, куди додаємо чайну ложку меду або перевераний цукор з лимоном. Це буде ваш дуже корисний сніданок.

А каша, яка залишилася в термосі, може бути використана на вечерю. Додаємо туди рослинної олії, меду або цукру, а якщо хочете солоної — підсоліть її (краще морською сіллю) і їте.

Хліба в магазині ніколи не купую. Печу собі коржі, солоні або десертні. Вчені довели, що у висівках міститься велика кількість калію. А він нам дуже потрібний. Такий хліб, або коржі можуть забезпечити наш організм багатьма корисними речовинами в тому разі, коли він спечений з неочищеного і невідбіленого борошна.

Як готувати коржі? Беремо склянку висівків, дві склянки житнього, дві склянки кукурудзяного борошна та дві склянки вісяних пластівців, попередньо замочивши їх у воді на 5-10 хвилин. Висипаємо усе це у велику миску, додаємо туди 3-4 столові ложки рослинної олії, півсклянки нерафінованого цукру, круто замішуємо на воді. Якщо хочете мати солоні коржі — замість цукру додайте солі. Деяко змачуємо рослинною олією або озем. Розкладаємо це тісто на дощечці, проколюємо його виделкою і ставимо в духовку хвилин на 20, а якщо є термометр, то доводимо до 180°. Тоді плити вименути — і нехай вони там дохнуть до готовності, поки духовка не вичахне. Порізали коржі ножом на кусочки — і їте на здоров'я! Їх ліпше їсти з настоями трав, сухофруктів або заморожених ягід.

Якщо у вас немає часу займатися кулінарією, тоді сушіть собі сухарі з чорного хліба.

Деруни без картоплі можна приготувати так. Візьміть дві склянки висівків пластівців, замочіть у літрової банці десь на 10-15 хвилин. В каструлю з подвійним дієм нальйте трошки рослинної олії, покрийте туди велику цибулину. Нехай цибуля трохи підсмажиться. Додайте замочені висівні пластівці, киньте солі і спеції до смаку.

Можна ще приготувати живий суп з горідини таким чином. Одну велику цибулину пасеруємо в каструлі з подвійним дієм. Крижимо капусту, моркву, кидасмо квасолю або горох, попередньо замочений у воді, а ще кріп, петрушку, сіль. Ставимо каструлю на плиту. І коли піде пара з отворів, які є на покришці каструлі — виймаємо плити. Нехай настоюється, поки каструля не стане ледь теплою. Такий суп бажано їсти із сухарями із чорного або домашнього хліба.

Така жива їжа додасть вам багаторості і здоров'я.

**Микола КОШМАК,**  
натуропат.  
(+УК+).

# МОВ ЦВІТ ВИШНЕВИЙ, СИВИНА...

Етюд

Розвиднялося. Невидимо сонячно проміння почало розганяти пітьму по кутках, а потім зовсім вимело її з кімнати аж до наступного вечора. Постукувала в шибку розквітла гілочка вишні, лещена ладним травневим вітерцем-залицьдильником, гаччи таким чином час у чеканні бджілок-трудівниць з дідової пасіки. Федір Іванович вже давно не спав, лежав, слухаючи криж відчинену квартиру шурхт саду. Здавалося, останні сутінки, розбігаючись, шелестіли трав'єю, листям, будилиптаєчю, комашню, ніби сонячним ранковим променем-ключиком вмикалось метушливе щоденне життя. Перша бджілка сіла на молочний кетяг серед оксамитової зелені — час вставати.

— Доброго ранку! — чи то до себе мовив, чи до портрету покійниці-дружини Олени (натіпни, а може, і до старої вриної кицьки, що лиш зачула кроки старого — тут як тут біля ніг господаря).

Подвір'я манило всіма барвами життя, що виблискували на сонці різноколірними відтінками. Гарно надворі, світло, тепло. Такий же стан був і на душі.

Для когось, можливо, це звичайний погожий день. Для Федора Івановича ж — святковий. І не лише тому, що за календарем 9 травня — День Перемоги. Це його день, його свято, право на «власність» два хоча б ці пісоти літ незагоювана рана на лівій нозі і лише кукси замість двох пальців на руці. І от сьогодні, в свято, така благодать: не нитиме нестерпної рани, відступив біль, що завжди дошкуляв за погані погоди, дощової днини.

Помилувався нескінченним потоком бджілок-карпаток, що онунали туди-сюди від вуликів до дум'яно ніжних квіток-наречених, постали їх, обцільовували, не обдичаючи увагою жодної велюстки. Гарна погода під час цвітіння — чекати доброго врожаю в садку. Дожити б... Та Федір Іванович одразу ж прогнав цю думку, що чорною чорнильною плямою знезацька впала на його піднесену душу. Почав збиратися, бо ж не знався, як добра година злетіла, поки милувався на пасіку — своє ос-

танне господарство, яке ще здужав обходити.

Збирався старанно і ретельно. Одягнув сорочку, накрохмалену і випрасувану ще вчора, дістав новий добротний костюм у ледь помітну смужечку на темному фоні. І знову згадки мимоволі відволікали від збирання. Це ж минулого року подарував йому костюм Федю, син однополчанина Степана. Плясто-ліття злетіло, як Федір Іванович врятував Степана, мабуть, самбог поміг, щоб вижили обидва. Листувалися. І от минулого року приїхав однополчанин. Син гарний у Степана, розумний, власну справу має, зможна живуть. Тож і привіз батька до побратима-друга в гості. На такій машині приїхали, що сільські пенсіонери бачили хіба що по телевізору. Разом вони підїхали на мітинг, що проходив в центрі села, біля пам'ятника полковнику, і гордість за те, що на честь нього, Федора, однополчанин назвав свого сина, не вмичувалася в грудях ветерана сентиментальні виплескувальася з душі, стікли на прощеною сльозою по зморшчуватій щоці. Тоді і купив Федір-молодший Федорові-старшому цього костюма на згадку, а ще радіоприймач і теллу воякину кедру.

Кодру Федір Іванович віддав онуці дівчині на виданні, а батьки більше року без зарплати. Костюма теж хотів було синові віддати. Він, старий, і так би обійшовся, та от розмір не підійшов.

...Немає вже Степана. Пероку Пом'янув друга тут, їхати на похорон не було ні сили, ні грошей. От і сьогодні пом'яне побратима, купив вчора пляшечку, поклине сусіда-ровесника. Згадають... Вчора Федору Івановичу віддали пенсію, за три місяці заборговану. Тапер він «багач». П'ятрку вдовузу ж позичив листоноші, вона і не прожала, та знав, що і на хліб немає у жінки. Дістав із скрині білу хустинку з грибенями, полічив. Розклав на три купки. Одну собі залягдив. Далі ж поклав у різні кишені нового піджака. Можо, на святі зустріне онучку — то дасть дівчині гостинця. Друга ж кишеня була для сина — здорового, роботящого і... бідного не з своєї вини. Часи такі на-

стали... Дід сумно похитав головою. Якась сіра пелена безвиході огорнула душу, здавала радість в черні лещата.

Кіт ласідно потерся спиною об хаору ногу, муркочучи, заглядів у очі. Дід провів долонею по м'якій спині. І старий чотирини-гий друг зміг зискочив, всім своїм тілом вигинуючись під стареючу рукою, показуючи свою ширю театральну радість від такого спілкування. На душі вдруге за раник почало розвиднятися.

— Ну що ж, Олено, піду я нанадруго, — обізвався до портрета покійниці-дружини, одягнув кашкетів, і, пропускуючи котів поперед себе, вийшов з хати. Зірвав на клумбі кілька тюльпанів (ще руки покійниці саджали їх), стебля котів адаліся теплыми і надто близькими. Одна з бджілок-карпаток сіла на пурпурову квітку з бухата, відбараючи у людини те, що належало природі — нектар і пергу. Федір Іванович з умишкою спостерігав за економічною трудівницею, що встигала обстежити кожную квітку, зібрала чудодійні солодкі краплі і лише після цього «віддала» букет, полетівши до інших заворожливих гарних і яскравих красунь-квіток.

Федір Іванович до ризи перевіряв кишені, чи не забув була, гроші, взяв папироси, і, шкандибачи, пішов вліди парканом. І за якого нависали молочна-дум'яно кетяги вишневого аромату, до центру села, злідти долинала традиційна для цього дня музика з відомої грамплатівки. Життя продовжується... Катю... Зараджує нові плоди...

Під зколюючий шелест листу думалось ветерану-фронтовику, білому від перелітї життя, мов весняний цвіт, що серед опокрої весни, величній краси природи, коловороту життя не завжди помічають молоді, як рідшачуть щороку ряди ветеранів, підкошених старістю і болем ран, ряди тих, хто заради цього спокое життя пройшов через громові роки Великої Вітчизняної. Люди не вічні... Вічні справи, подвиги. Вічна пам'ять... І лише тоді є надія на вічний мирний спокій для живих.

Любов Нечипоренко.

Маленькі хитроці

## Пісочне тісто

\* Обмалі цукру у пісочному тісті негативно позначаться на якості виробів: вони від цього виходять малорозсипчастими.

\* Товщина виробів з пісочного тіста не повинна перевищувати 8 мм, інакше вони погано пропекуться.

\* Якщо домашня печиво підгоріло, дайте йому остинути, потім обережно проведіть по ньому кілько разів тертушкою й посипте зверху цукровою пудрою.

\* Пісочне тісто буде більш розсипчастим, коли жир складатиметься з рівних частин вершкового

масла, маргарину й смальцю, і ніжним, якщо додати в нього цукрової пудри. Свого запаху пісочному тісту надає лимонна кислота.

\* Коли випікають пісочні корзиночки, на тісто, яким вистелені корзиночки, кладуть кілька квасолин. Вони не дають йому піднятися. Коли корзиночки наполовину готові, квасолини викидають.

## ТЕЛЕБАЧЕННЯ

ПОНЕДІЛОК, 24 ТРАВНЯ

УТ-1  
6.05 Доброго ранку, Україно! 6.30, 7.00, 8.00 УТН 7.10 Гість етуді 7.15 Прескур'єр 7.25 Мультфільм 7.30 Т/с "Чорна перлина" 9.00, 11.00, 15.00, 17.00, 19.00 УТН 11.15 Милосердя 11.35 Альманах "Основа" 13.15 Все — всім 15.10 Православний календар 15.15 Діловий канал 16.30 М/с «Дакула» 17.10 Погода 17.20 Т/с «Блакитне дерево» 19.10 Православний календар 19.45 Т/с «Колегія адвокатів» 20.50 Вечірня казка 21.00 УТН, Панорама 21.35 Погода 21.45 Футбол від УТН 23.45 Доброї ночі, Україно! 23.55 Новини 0.35 Музичний фільм

УТ-2  
7.00 "Сніданок з 1+1" 8.00 Т/с "Любов і таємниці Сансет-Бич" 9.00 Т/с "Доктор Квін" 10.10 Остра скарби 10.40 Освітній канал 12.00 М/с «Справа» 14.45 Захист 16.00 ТСН 16.15 «Не всі вдома» 17.00 Т/с «Район Беверлі Хіллз» 18.40 Т/с «Шалена Сьюзен» 19.30 ТСН 19.50 Художній фільм "Розплата за зблизтво" 21.40 Сам собі режисер 22.00 Серіал "Цілком таємно" 23.00 ТСН 23.15 Художній фільм "Треба вбити це кохання".

УТ-3  
7.00 Подорожі тижня 7.40 Нудова компанія 8.00 Т/с "Заради кохання" 9.00 Ук-онд 9.35 Х/ф "Незвичайна сімейка" 11.00 Мелорама 11.30 Т/с "Жінка з ароматом кави" 12.20 Облічне світу. В.Гавал 12.50 Інтерновини 13.00 — 16.00 Програма обласної телерадіокомпанії 18.00 Інтерновини 18.10 Т/с "Брудні танці" 19.00 Х/ф "Бангкок-Хілтон" 20.00 «Подорожі». «Час» 20.45 «Мінуле» 20.50 Інтерспорт 21.05 Художній фільм 22.55 Вчорно 23.15 Ситуація 23.25 Художній фільм "Інкаши" 1.05 Погода.

ВІВТОРОК, 25 ТРАВНЯ

УТ-1  
6.05 Доброго ранку,

Україно! 7.25 Мультфільм 7.30 Т/с "Чорна перлина" 9.20 Футбол від УТН 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00 УТН 11.15 Телеканал «Право» 11.45 Остання адреса 12.15 НХЛ, Хл-журнал 12.35 Мріі забуваються 13.15 Все — всім 15.10 Православний календар 16.30 М/с «Дакула» 17.20 Т/с «Блакитне дерево» 18.00 Саме той 18.20 Людина і закон 19.45 Т/с "Колегія адвокатів" 20.40 Вечірня казка 21.00 УТН, Панорама 23.45 Доброї ночі, Україно! 23.55 Гість етуді.

УТ-2  
7.00 "Сніданок з 1+1" 8.00 Серіал «Любов і таємниці Сансет-Бич» 9.00 Серіал «Доктор Квін» 10.05 Відкрита віза 10.25 Закон є закон 10.40 Освітній канал 12.00 Закон є закон 12.05 Від «Перахрести» — до успіху 14.00 Закон є закон 14.20 Захист 14.45 Футбол-ретро 16.00 ТСН 16.15 «Не всі вдома» 17.00

Районна державна адміністрація, районна рада співчуття з приводу смерті колишньої голови Казлеської сільської ради **Любові Дмитрівни МІЩЕНКО** і висловлюють співчуття рідним і близьким покійної.

Коллектив Чорнухинського відділення банку "Україна" висловлює співчуття колишньому головному бухгалтеру Лідії Олександрівні Петренко, її дітям і внукам з приводу смерті чоловіка, батька, дідуся **Івана Ларіоновича ПЕТРЕНКА**. Нехай наш співчуття полегшать біль тяжкої втрати.

Дирекція профспілкової організації ТОВ "Селянська спілка ім. Шевченка" глибоко сумують з приводу смерті колгоспниці-пенсіонерки **Катерини Михайлівни ГАЛЬЧИЧ** і висловлюють співчуття рідним і близьким покійної.

Повалінені селянської спілки імені Чапаєва висловлює сердячні співчуття С.І., Г.П. та М.С. Дем'янюкам з приводу непоправного горе — смерті внука та синачка **Васі**.

Сім'я Бабенко О.І.В., Петренко Г.І.В. з Богодарівки і Бабенко Ю.І.С. з Чорнух висловлюють глибокі співчуття Миколі, Світлані та Русланчику Хоменкам у тяжкому горі — смерті **матері і бабусі**. Нехай земля їм буде поухом, а пам'ять вічною.

Коллектив тракторної бригади ТОВ "Селянська спілка ім. Шевченка" висловлює співчуття трактористу Хоменку Миколі Петровичу і його сім'ї з приводу тяжкої втрати — смерті **матері**. Нехай наш співчуття полегшать біль тяжкої втрати.

Коллектив Чорнухинського відділення банку "Україна" сердячно співчуває колишньому начальнику комерційного відділу Людмилі Панасівні Шило та її сім'ї з приводу передчасної смерті сина **Сергія Борисовича ШИЛА**. Нехай наш співчуття полегшать біль втрати дорогої вам людини.

Працівники Кізілівської сільської ради глибоко сумують з приводу смерті колишнього голови сільської ради **Любові Дмитрівни МІЩЕНКО** і висловлюють співчуття рідним і близьким покійної.

Куми Кеди з Чорнух і Поньмаренки з Богодарівки щиро співчувають Миколі Петровичу і Світлані Миколаївні Хоменкам з приводу тяжкого горе — смерті **матері**.

## НОВА ПРАЦЯ

Редактор

Г.Д.Шибанова

Газета виходить в середу і суботу

До друку і в світ підписано о 13.00

СПІВЗАСНОВНИКИ: ЧОРНУХИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ, ЧОРНУХИНСЬКА РАЙОННА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ РЕДАКЦІЇ.

Регістраційне свідоцтво серія ПЛ №232, видане 12 червня 1997 р.

Обсяг — один друкований аркуш.

Друк офсетний. Індекс 62880.

Редакція не несе відповідальності за зміст, точність наведення фактів, повноту інформації, не несе відповідальності за зміст, точність наведення фактів, повноту інформації, не несе відповідальності за зміст, точність наведення фактів, повноту інформації.



Адреса редакції: 315440, Полтавська обл., м. Чорнухи, вул. Сковороди, 2. Різнофункційний роз'їздок 26009200021001 в Чорнухинському відділенні АК АІБ "Україна", МФО 331371, тел. 02474788.

Телефони: редактор — 5-22-39, експертна редакція і відділ політичного життя — 5-11-51, редакційно-видавничий відділ та бухгалтерія — 5-15-01, відділ інформації та кореспонденції — 5-11-78.

Тираж 1887 Зам. 1630

Публікуємо і випускаємо також з кошти територіальної дирекції редакції "Нова праця" освідомості Н.С. Степаненко і А.Харитонюк.